



УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ ПЕДІАТРІЇ

Громадська організація

79035, Україна, Львів,
вул. Котляревського, 43/1а
тел.: +38 (032) 270 84 96
факс: +38 (032) 270 83 49
e-mail: uap-education@ukr.net
www.uap-education.org.ua

Шановні колеги!

Дозвольте Вам повідомити, що в Україні створена Громадська організація «Українська Академія Педіатрії», яка своєю діяльністю прагне розширити зв'язки між медичними спільнотами України та зарубіжних держав, сприяти впровадженню в Україні міжнародних стандартів надання медико-соціальної допомоги дітям, реалізації захисту їхніх прав і свобод.

Розуміємо, що реформа системи охорони здоров'я є сьогодні найбільш актуальним питанням для українців. І в контексті дії Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським Союзом особливої ваги набуло співробітництво в галузі охорони здоров'я, націлене на підвищення її потенціалу в Україні, зміцнення рівня безпеки та захисту здоров'я людини як передумови сталого розвитку та економічного зростання шляхом впровадження реформ.

Важливою подією як для європейської спільноти, так і для України є рішення Генеральної Асамблеї Європейської Академії Педіатрії 31 січня 2016 року у Брюсселі щодо набуття статусу асоційованого члена Громадською організацією «Українська Академія Педіатрії», яка стане достойним представником української педіатрії у Європі. Підтримка міжнародного педіатричного співтовариства, а також обмін знаннями є дуже важливими на шляху до Європейського Союзу.

Україна більше не може дозволити собі зволікати – занадто високу ціну громадяни щодня платять за відсталу медицину, занадто високу ціну український народ вже заплатив за шанс на кардинальні зміни. Саме об'єднання профільних громадських організацій та асоціацій за європейським взірцем є дуже важливим для спільного представництва у європейських структурах, а також узгодження перспектив розвитку педіатричної галузі в цілому.

Я вірю, що спільними зусиллями ми досягнемо більшого, зможемо перемогти і реформувати медицину.

Президент ГО

Леонід Дубей